
 
入学・進級おめでとうございます    校長 菅田 浩子 

 

新しい  
卒業式を迎えてー１年間ありがとうございましたー 
校庭を吹き抜ける風に春の気配を感じる季節になりました。 

平成３0年度も間もなく終わろうとしています。保護者の皆様、地域の

皆様には、この１年間様々な形で学校教育にご支援ご協力をいただきまし

た。改めて感謝を申し上げます。ありがとうございました。４月からの新年度が子供たちと

ってより実りあるものとなりますよう、今後ともご理解・ご協力をどうぞよろしくお願いい

たします。   

３月になってからの日々は、本当にあっという間でしたが、本日の卒業式を迎えるまでに、

卒業生と在校生で互いの思いを伝え合う様々な場が設定されましたので、お伝えします。 

３月１日（金）は６年生を送る会。各学年の出し物は、どれも工夫いっぱ

いで、笑いあり、涙ありの素晴らしい物ばかりでした。この会は、あとを引

き継ぐ５年生が中心となって運営すると共に、それぞれの学年が会場を飾る

くす玉や絵、６年生に贈るカードやペンダント作りに取り組んできました。

当日、教員からも歌と各担任からメッセージを贈りました。くす玉（写真）

も見事に割れて卒業へのカウントダウンにふさわしい会となりました。 

７日（木）はなかよしタイム（縦割活動）の最終回。５月の運動会やなか

よし集会も６年生を中心に異年齢集団で協力して活動してきました。業前の

短い時間の中でしたが、６年生に今までの感謝の気持ちを伝えました。 

８日（金）の通学班下校では、これまで頑張ってくれた６年生に下級

生全員でお礼を言い、新しい班での安全な登下校について確認しました。 

１２日（火）は６年生による奉仕作業で、校内の様々な箇所を掃除し

たり、整理整頓したりして、学校への感謝を行動で表してくれました。 

そして今日、卒業式に出席しない１～３年生は短い時間ではあります

が、６年生に卒業を祝う気持ちを伝えるために学校に集まり、３年生を中心に「別れの集い」

を行いました。卒業生の中学での活躍を「チーム山田」の皆が期待しています。 

 

 

1日（月） 春季休業日（～4月 7日） 15日（月） 開校記念日（よいこの日） 

高学年授業参観・保護者会 4日（木） 新６年準備登校  

8日（月） 1学期始業式 入学式 16日（火） １年・中学年授業参観・保護者会 

３・４年５時間 9日（火） 特別日課３時間授業 通学班会議・下校  

10日（水） 特別日課５時間 ２～６年給食開始 

入間地区算数科学力調査 

あすなろ保護者会 

17日（水） 1年給食開始・４時間 

 18日（木） ６年全国学力学習状況調査（国・算） 

２年授業参観・保護者会 あのねタイム 

11日（木） ４～６年県学力学習状況調査（国・算） 19日（金） 特別日課 ２～６年６時間 離任式 

12日（金） B日課５時間 １年生を迎える会  

入間地区国語科学力調査 

＊4月早々、２年生以上では学習の成果を見るた

めの調査が各種実施されます。春休み中にこれま

での復習がしっかりできるとよいです。 

 

３１年度当初の主な予定 
            平成３１年３月２２日 第１４号 

川越市立山田小学校【 ☎ 049-222-1950 】 

 

児童数 725名（H31.3.1現在） 

＜学校教育目標＞ 

○思いやりのある子『にっこり』 

○かしこい子  『ハイ』 

○たくましい子 『ピッ』  



＜新通学班での登校について＞ 
新しい通学班での登校が１１日から始まっています。４月に向けて改めて、各地区にてご確認をお願いします。 

○班長の後ろに１年生から学年順に並び、最後に副班長が並ぶ。 

＊横断旗を使わないため、班長に続いて素早く横断するよう指導し、班長の後ろに中学年が並

ぶことはしません。 

○右側（またはグリーンベルトや路側帯）を１列で並んで歩く。 

 ＊班が合流するところでは、班が重ならないように、譲り合って１列で歩く。 

○交通指導員さん、地域の方に「あいさつ」する。元気で明るいあいさつを！ 
○副班長は列の後ろにつき、班長の歩く速さを調節し、１列に並ばない子を注意する。また、 

背後からの危険を知らせる。 

○班長の歩行は、小さい子の歩行に合わせる。 

○班長は、道路横断直前に「右、左、もう一度右」を見て、安全確認をして横断する。 

○忘れ物をとりに帰らない。（戻ってしまったときは、家の人に送ってもらう） 

○解散場所は各門を入ってから最初の昇降口前で、班長ははっきり「解散します」と伝える。 

小中連携を進める 
 2月 18日（月）の

山田中学校の入学説明

会では、中学校での体

験授業が実施されまし

た。1組が理科、2組

が体育、3組が英語を体験しました。また、

過日の外国語活動の授業の際には、中学校

にご協力いただき、中学校生活の映像を教

材として使わせていただきました。こうし

た活動が、子供たちの中学校生活のスター

トに役立つものと考えます。 

感謝の気持ちを伝える 
 2月 28日（木）は今年度最後のお話朝

会。この日、早朝からのお仕事・見守りを

終えた交通指導員さん、スクールガードリ

ーダーさん 4名の方にご来校いただき、さ

さやかな会を催しました。6年生代表が手

紙を読み、5年生代表がお花を渡しました。

今年度で退職される指導員さんからのお話

を伺い、26年間もの長きに渡って山田小

の子供たちのためにご指導いただいたこと

に皆で感謝しました。 

今年も賞状がいっぱい！ 

 3月 4日（月）、今年度最後の賞状伝達朝会を行いました。保健（学校として県の歯科保

健コンクールで入賞）、図工、書写、子どもサポートコンクール、市 P連のスマイルチャレ

ンジコンクール、川越市優秀選手とのべにすると１００名以上の子供たちの名前が呼ばれま

した。来年度もまた様々な分野でそれぞれの力を発揮してほしいと思います。

＜お願い＞ 

◆4月に入学する 1年生は、1学級の人数

が多いことから、担任と一緒に朝（８：00

～８：20くらい）の支度を見てくださる地

域の方（保護者以外）を募集いたします。今

年度はお手伝いいただき、大変助かりまし

た。31年度も是非お願いいたします。学校

に直接お電話いただければ有難いです。 

◆交通指導員さんが定年を迎えられるにあ

たり、後を引き継いでいただける方がなかな

か見つからず困っています。課業日の７：３

０～８：３０（福田地区は１５分ほど早くな

ります）にご指導いただける20歳以上 70

歳未満の方と規定されています。（日額

1200円 制服等貸与）朝、時間のとれる

方なら、他のお仕事をされている方でも結構

です。 

＊山田小学校 TEL（２２２）２０４２まで 

◆校内設置の学童保育以外を利用されるご

家庭が大変増えています。ご利用の際には、

該当機関に保護者が責任を持って下校時刻

やその変更をご連絡いただくよう 4月から

もよろしくお願いいたします。 



 


